

因公益而结缘,他们将一万元“蜜月旅行费”无偿捐出,助力公益事业

# 一对“义工新人” 婚礼上捐出“蜜月钱”

■本报记者 魏臻臻

本报讯 公益路上相知相识,雁城一对义工男女喜结良缘,新婚当天他们还将1万元“蜜月钱”无偿捐出,用于公益活动。5月6日上午,一场别开生面的婚礼在高新区某酒店举行,这对新人都是义工协会的义工,“公益婚礼”这样一条信息开始刷爆市民们的朋友圈。

记者采访到,这场婚礼的男主角名叫陆魁林,是衡南县疏市镇人。

2015年,一次偶然的公益活动让陆魁林开始接触义工协会。作为活动的赞助商之一,陆魁林也体验到做一次公益、当一回义工的感觉,“不管是在我学生时代,还是创业历程,都获得过社会上的很多帮助,做公益其

实就是他抱着感恩的心理。”陆魁林告诉记者,他从小家庭条件不好,每天要长途跋涉去上学,三餐只有榨菜和米饭,而老师和同学的帮助,令他窘迫的生活多了一丝希望。正是因为感受过弱势群体的处境,陆魁林自从那次赞助公益活动后便没有停下来,开始了自己的义工生涯。

因为陆魁林有着稳重实在的性格,在公益活动中作出了突出贡献,2016年底被推举为义工协会助学部负责人。

新娘钟恋原本是一位中学老师,2008年与朋友一起开了一间心理咨询室。加入义工协会后,钟恋发挥自身特长,无偿为社会弱势群体做心理援助。

做义工的日子里,陆魁林收获了他人的尊敬,也收获了自己的爱情。在一

次义工活动中,陆魁林与钟恋相识,两人很快就被彼此吸引并相爱,最终走入婚姻殿堂。

“捐出蜜月旅行费用是他提出来的,我觉得这建议还不错,于是立马就同意了。”新娘钟恋说,深知社会弱势群体更需要关怀和帮助,原本用来度蜜月的1万元,两人几乎没经过什么讨论就决定捐出。

婚礼虽然朴素简单,但婚礼上一片“红马甲”的宾客却是最好的爱情见证。除了捐出蜜月旅游费给义工协会用于公益活动,这对新人还表示,公益之路会继续坚持下去,“我们两个从相识到相爱到结婚,是因公益而结缘,我们相信爱心是一个人最重要的品质。不管未来如何,我们都会怀着一颗感恩的心,在做公益这条路上继续前行。”

## 网售产品“造假”,法院判赔十倍

法官提醒,网购维权一定要留存包括产品、发票、订单信息等证据

■本报记者 周连武  
通讯员 周亚平

本报讯 昨日记者从衡南县人民法院得知,近日该院审理了一起网络购物合同纠纷案,判令网络卖家退还全部货款并支付货款10倍的赔偿金。

2016年10月,郭某某通过某购物网站选购了6罐“江中牌DHA藻油牛磺酸营养强化蛋白质粉900g固体饮料”,并通过支付宝付款1168元。

五天后,郭某某收到所购产品和发票,但发现收到的产品外包装上标示的

营养成分与配料表中标示的营养强化剂物质不符。郭某某认为,网络卖家销售的产品不符合强制食品安全标准,据此向法院起诉,要求商家退还货款并支付货款10倍的赔偿金。

法院在审理过程中确定案件的争议焦点为涉案产品的能量及营养强化剂标示是否存在欺诈。通过对郭某某提供的购物发票、网络订单、交易信息以及收到的产品等证据进行审查,法院确认卖家所售涉案产品信息虚假,遂依法判令网络卖家退还货款1168元并向郭某某支付货款10倍的

赔偿金11680元。

网络购物过程中如何维护自身合法权益,法官提醒注意三点:一是眼睛要看准,网购要选择信得过的商家,这样质量有保证;二是证据要留存,法院判案证据是关键,所以要收集好各类证据,包括购买的产品、购物发票、订单信息、交易信息、收货信息及商家在网上展示的产品信息等;三是起诉要依法,“法律不保护躺在权利上睡觉的人”,一旦发现受到欺诈,要在法律规定的诉讼时效内向法院提起诉讼,并根据法律规定进行索赔,而不是漫天要价。

## 砍伤人逃进深山,7小时后落网

事发耒阳市,警民合力抓获嫌犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄振  
实习生 王倩雯

本报讯 5月5日,在衡阳市公安局的大力支持下,耒阳警方多部门联动快速反应,警民合力仅用7个小时就将砸伤、砍伤4人后潜逃的犯罪嫌疑人王某丰抓获。

当天11时许,耒阳市公安局接到报警:余庆街道办事处黄沙村11组发生一起伤人突发事件,王某丰砸伤、砍伤4人后携刀潜逃。

接到汇报后,耒阳警方迅速启动大要案应急预案。耒阳市副市长、市公安局局长邓朝晖安排分管刑侦的副局长雷仕林赶赴现场,组织公安民警和街道办事处、村、组干部、武装部民兵进行搜山围捕。

经调查,王某丰因为妻子离家出走情绪不好,其哥哥在开导过程中与其发生口角,余庆街道办事处干部在村里走访听到争吵声后对两人进行调解。不料王某丰突然情绪失控,先拿起砖头砸向其中一人,随即又拿镰刀砍伤另外3人,造成现场4人受伤。

鉴于案情恶劣,耒阳市公安局发布紧急协查通报悬赏2万元缉凶,迅速组织刑侦、巡特警、余庆派出所、仁义派出所、磨形派出所精干警力和街道办事处、村组干部、武装部民兵进行搜山围捕。同时,衡阳市公安局派出警犬队10余名警力和6条警犬赶到耒阳参加搜捕。在警民合力围捕下,当天18时20分许,犯罪嫌疑人王某丰在黄沙村11组后山上被抓获。

目前,4名受害人中3人受伤较轻、无生命危险,1人伤势较重正在治疗中。案件正在进一步侦办中。

## 关于公开征集对市国土资源局工作意见和建议的公告

为了更好地履行行政职能,拓宽民主监督渠道,促进市直职能部门工作,政协衡阳市委员会决定2017年对市国土资源局进行民主评议。现向全市社会各界人士公开征集对市国土资源局工作的意见和建议。

一、征集内容

1.服务经济发展方面:2015年以来保障市重点项目建设用地情况;盘活闲置土地情况;改制企业土地变性处置情况;矿产资源开发利用和矿山

地质环境保护情况。

2.服务社会民生方面:国土整理开发情况;征地拆迁安置和安置房办证情况;不动产登记工作运行情况。

3.执法监督和工作作风方面:耕地保护和占补平衡情况;工作人员爱岗敬业、依法行政和勤政廉政情况。

二、征集方式

1.信函:请将意见和建议寄到衡阳市政协人口资源环境委员会(地址:衡阳市石鼓区解放路58号,邮编

421001)。请在信封上注明:“衡阳市政协民主评议意见和建议征集”字样,并详细注明联系人姓名、职业、通信地址和电话号码,以便联系。

2.联系电话:0734—8232979 8217990(传真)

3.电子邮箱:3230571845@qq.com

三、征集时间

2017年5月10日至5月30日。

政协衡阳市委员会办公室  
2017年5月10日

## “真人图书馆”周末“现身”

首场主题是《人生变奏曲》,欢迎市民与“书”来场面对面的交谈

■本报记者 许珂

本报讯 5月14日上午9点,令人耳目一新的“真人图书馆”将“现身”市图书馆六楼报告厅。在这里,四本“书”将围绕《人生变奏曲》这一主题讲述着自己的特殊经历或人生体验,欢迎市民与“书”来场面对面的交谈。

与普通图书馆不同的是,“真人图书馆”里的“书”其实是一群人。自愿担当“书本”的人会将将自己的经历公开,包括一些独特的人生体验和感悟。“读者”们可以自由地提出任何问题,并从这些“书本”里获得诚恳的回答。

“这是市图书馆开展文化服务的一种新尝试,我们会邀请一批有见识、有阅历的人,将他们当成一本书‘藏’进图书馆。”市图书馆负责人告诉记者,“阅读”一本真人书,就像是听一场小型的演讲,类似“真人书友会”。今后,市民可以根据某个特定的主题类别来查找“书本”,也可通过现场、线上等方式与“书本”共同探讨一些值得关注的话题。

## 持C1驾照开中型客车 结果分数被扣光

衡南县梁某因“准驾不符”被罚款1000元、驾驶证记12分、行政拘留3天

■本报记者 姚永军  
通讯员 李桂省  
实习生 王倩雯

本报讯 持有C1型驾驶执照的衡南人梁某自告奋勇,深夜为朋友代驾中型客车送人至衡阳,不料被交警查获,人没送到,自己却进了拘留所。

5月4日零时许,衡南县公安局交警大队三塘中队民警在322国道三塘镇路段巡查时,一辆白色中型普通客车发现交警后突然改变行驶方向躲避。中队长王东华迅速组织执勤交警拦截,被拦停后中型客车驾驶人神色慌张,拒不配合检查。在执勤交警再三劝导下,该名驾驶人方才拿出了持有的C1型驾驶证,属“准驾不符”交通违法行为。随后,执勤交警将驾驶人梁某及中型客车带至三塘交警中队作进一步调查。

原来,当晚梁某所在村喜庆唱戏。散场后,开中型客车送客的朋友有事不在。为帮朋友解燃眉之急,梁某抱着“深夜不会有交警上路查车”的侥幸心理从朋友家拿了车钥匙开车上路。被查后,梁某后悔莫及。

衡南交警依法对梁某作出罚款1000元、驾驶证记12分、行政拘留3天的处罚。



## 因江东水厂机组检修—— 今明天珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自市水务集团获悉,因江东水厂机组检修,拟定于今天23点至明天7点停产作业。届时,珠晖区东风路、衡州大道以南无水;东风路、衡州大道以北、白沙洲工业园及周边水压明显降低,地势高、楼层高用户将无水。请用户做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延;如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110  
衡阳市自来水有限公司协办